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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΛΙΚΟΔΡΟΜΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ 

Ο Δήμος Κέας πρόκειται να προβεί στη συλλογή σφραγισμένων προσφορών, με το
σύστημα συμπλήρωσης τιμολογίου και αξιολόγησης των προσφορών με κριτήριο την
οικονομικότερη προσφορά με απ’ ευθείας ανάθεση μετά από συλλογή προσφορών,
για  την  κάλυψη  της  υπηρεσιακής  ανάγκης  που  αφορά  το  κόστος  της  υπηρεσίας
“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΛΙΚΟΔΡΟΜΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ”.

Για  τον  καθαρισμό  του  ελικοδρομίου,  στη  θέση  Σκλαβονικόλας  θα
πραγματοποιηθούν οι εξής εργασίες :

 Καθαρισμός και αποψίλωση των χόρτων, καλαμιών, θάμνων κ.λπ.,  από την
εν γένει περιοχή του ελικοδρομίου. 

 Χρωματισμός με άσπρη και  κίτρινη μπογιά,  όπως προβλέπεται,   στο χώρο
προσγείωσης  των  ελικοπτέρων,  με  χρώματα  ειδικά  για  επιστρώσεις
εξωτερικών καταστρωμάτων. 

 Καθαρισμό των σπάρτων περιμετρικά του αγροτεμαχίου του ελικοδρομίου. 

Τα απορρίμματα που θα προκύψουν από τις ανωτέρω εργασίες θα απομακρυνθούν με
ευθύνη και μεταφορικό μέσο του εργολάβου.
Οι ανωτέρω εργασίες θα πραγματοποιηθούν την πρώτη εβδομάδα από την υπογραφή
της σύμβασης και θα επαναληφθούν πριν την αργία της 28ης Οκτωβρίου. 
Τα υλικά καθαριότητας, υλικά ασπρίσματος, εργαλεία που απαιτούνται για τις ως άνω
εργασίες,  είναι  στις  υποχρεώσεις  του  εργολάβου.  Οι  ασφαλιστικές  εισφορές
βαρύνουν τον εργολάβο.

Ο προϋπολογισμός των παραπάνω εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 3.000,00€ πλέον

Φ.Π.Α. 16%:  480,00€. Σύνολο : 3.480,00€ και θα βαρύνει τον ΚΑ 70.6262.0005 του

προϋπολογισμού εξόδων οικ.έτους 2015 στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη

πίστωση.
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Προσφορές γίνονται δεκτές από τις 17-03-2015 ημέρα Τρίτη ως και τις 23-03-2015

ημέρα  Δευτέρα  στο  γραφείο  πρωτοκόλλου  του  Δήμου  Κέας  στην  Ιουλίδα.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία

του Δήμου.

             Ο Δήμαρχος Κέας

Ιωάννης Ευαγγέλου
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